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Être Responsable
tout en développant sa notoriété.

Le bonheur passe par la communication.  Un choix réfléchi d’articles utiles au 
quotidien créera l’impact le plus significatif.  En accord avec le besoin croissant de 
soutenir le recyclage et la réutilisation, nous réexaminons continuellement la manière 
dont nous abordons notre sélection de produits. Les produits promotionnels qui sont 
utiles et appréciés sont réutilisés et souvent conservés pendant des années. Votre 
image de marque conservera durablement toute sa cohérence, grâce à des articles 
pratiques, réutilisables et éco-responsables.



more than gifts signifie que nous vous offrons non 
seulement un portefeuille de produits innovants et un service 
de décoration unique, mais aussi des niveaux de service 
élevés et constants qui peuvent vous aider, vous et vos clients, 
à vous démarquer.



yourChoice
Nous portons la personnalisation à un niveau supérieur en créant des 
produits uniques grâce à notre programme de fabrication sur demande 
yourChoice. En complément de la vaste proposition disponible dans 
notre vaste collection  en stock, nous avons d’innombrables options 
pour fabriquer des articles dans n’importe quel mélange de couleurs, 
dans n’importe quelle forme et avec les options d’impression originales. 
Disponibles en petites quantités et dans des délais courts.

LIVRAISON RAPIDE
Le temps  est précieux! Nous tenons compte des demandes toujours 
plus pressantes de livraison rapide aussi sérieusement que des besoin 
de produits originaux.  Avec une disponibilité de stock imbattable, nous 
nous engageons à traiter toutes les commandes aussi rapidement 
et sûrement que possible.  Soyez assurés que pour vos campagnes 
ou événements de dernière minute, nous pouvons livrer un cadeau 
personnalisé idéal toujours à temps. 



SPÉCIALISTE DE L’IMPRESSION
 Grâce aux toutes  dernières techniques et à des processus 
d’impression  toujours plus spécifiques, nous offrons la plus large 
gamme d’options de décoration pour correspondre idéalement aux 
matériaux et produits sélectionnés. Ce qui nous permet de réaliser et 
d’assortir le design que vous cherchez à recréer ! 

Consultez notre vaste service de marquage et recevez le produit 
personnalisé idéal qui développera la reconnaissance instantanée et 
durable de votre marque.

COLLECTION DE TEXTILES
Grâce à la marque SOL’S, nous proposons une gamme complète, 
équilibrée et variée de textiles de la plus haute qualité disponible en 
stock, des modèles qui contribueront à transmettre et à garantir un 
message marketing efficace et durable.

Dans la multitude de styles et d’options disponibles, leur est sûrement 
un modèle parfait pour répondre idéalement à vos besoins en termes 
de style, de confort et d’exigence de décoration.  



TECHNOLOGY & ACCESSORIES
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Solae  MO6838
Haut-parleur solaire 5.0 sans fil 3W avec boîtier en bambou. 1 Batterie rechargeable Li-Ion 500 mAh. Durée de lecture d’environ 4 heures. Dimension 9,3x6,2x2,3 cm Technique 
marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 41,72	 39,72	 37,88	 36,26	 36,16				  
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Rey  MO6813
Haut-parleur sans fil 5.0 avec boîtier en bambou avec témoin LED. 1 Batterie rechargeable Li-Pol 300 mAh incluse. Données de sortie : 3W, 3 Ohm et 5V. Durée d’écoute d’env. 4h 
(volume à 70%). Type C. Dimension 7,7x4,2x8,8 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 32,08	 30,44	 28,94	 27,66	 27,56				  
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Round Lux  MO6818
Haut-parleur sans fil 5.3 en ABS avec boîtier en bambou et témoin LED. 1 Batterie rechargeable au lithium 300 mAh incluse. Données de sortie : 3W, 4 Ohm et 5V. Durée de lecture 
d’environ 4 heures. Dimension Ø6,2x5 cm Technique marquage Tampographie*,RL,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 17,98	 17,40	 16,40	 15,64	 14,96				  
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Round +  MO6819
Haut-parleur sans fil 5.3 en ABS avec boîtier en liège avec bambou sur dessus et témoin LED. 1 Batterie rechargeable au lithium 300 mAh incluse. Données de sortie : 3W, 4 Ohm et 
5V. Durée d’écoute env.. 4h. Dimension Ø6,2x5,1 cm Technique marquage Tampographie*,RL,L

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 17,98	 17,40	 16,40	 15,64	 14,96				  
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Flare  MO6887
Haut-parleur sans fil 5.0 en boîtier ABS et bambou sur le dessus. Il dispose également d’un chargeur sans fil intégré de 10W  et d’un powerbank de 4000 mAh. Sortie DC 9V/1.1A. 
Dimension Ø11,4x4,2 cm Technique marquage Tampographie*,L

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 51,02	 48,68	 46,52	 44,56	 44,46				  
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Bool  MO6847
Haut-parleur sans fil 5.0  en RPET détail et bambou. Témoin LED. 1 Batterie rechargeable Li-ION 400 mAh incluse. Port pour carte SD et  câble AUX/USB inclus. Données de sortie : 
3W, 3 Ohm et 5V. Durée de lecture d’env. 3h. Dimension Ø6x5,3 cm Technique marquage Tampographie*,L

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 21,34	 20,76	 19,64	 18,76	 17,96				  
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Cool  MO6890
Haut-parleur sans fil 5.1 en ABS  boîtier bambou et coton. Témoin LED. 1 Batterie rechargeable Li-POL 300 mAh incluse. Port carte SD et câble AUX/USB inclus. Sortie : 3W, 3 Ohm et 
5V. Durée de lecture d’env. 3 heures. Dimension Ø7,1x5,3 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 20,48	 19,90	 18,82	 17,96	 17,20				  
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Jazz Bamboo  MO6780
Lot de 2 oreillettes True Wireless Stereo (TWS) 5.0 dans un étui bambou avec batterie 30 mAh intégrée. Durée d’écoute d’env. 3 h. Comprend 1 câble de charge micro USB et une 
station de charge de 185 mAh. Dimension 5x6,5x2,5 cm Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 26,04	 24,62	 23,34	 22,28	 22,18				  
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Kolor  MO6862
Lot de 2 écouteurs True Wireless Stereo (TWS) 5.0 avec batterie 30 mAh intégrée. Durée d’écoute d’environ 3 heures. Comprend un câble de charge micro USB et une station de 
charge de 180 mAh. Dimension 5,8x4x3 cm Technique marquage Tampographie*,DL

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 17,26	 16,82	 15,78	 15,10	 14,46				  
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Dya  MO6841
Powerbank solaire 8000 mAh avec dynamo à manivelle. Comprend 1 lampe LED de 100 lumens. Entrée/sortie de type C, 2 sorties USB-A. Courant de sortie DC 5V/2.1A. Dimension 
14,5x7,9x3,4 cm Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 60,08	 57,44	 54,94	 52,66	 52,56				  
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Arenapower C  MO6814
Powerbank d’une capacité de 4000 mAh dans un boîtier en bambou. Courant de sortie DC5V/2A. Comprend un voyant lumineux et un câble USB avec fiche de type C. Dimension 
11,7x7x1,3 cm Technique marquage Tampographie*,S,L

40

Type-C
in-out

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 25,36	 23,96	 22,70	 21,66	 21,56				  
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Arena C  MO6815
Powerbank de 6000 mAh  et chargeur sans fil dans un boîtier en bambou. Courant de sortie DC5V/2A. Comprend un voyant lumineux et un câble USB avec fiche de type C. 
Dimension 14,7x7,5x1,6 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

Type-C
in-out

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 46,64	 44,48	 42,46	 40,66	 40,56				  
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Ralia  MO6844
Chargeur sans fil 10W et powerbank 10.000 mAh avec boîtier en liège et détails en ABS et paille de blé. Prend en charge la technologie de charge rapide (20W). Entrée/sortie : 
Type-C. Dimension 13,4x7x1,6 cm Technique marquage Tampographie*,L,S,PD

13

Type-C
in-out

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 62,22	 59,48	 56,92	 54,56	 54,46				  
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Powerflat 8 C  MO6770
Powerbank 10000 mAh en aluminium. Courant de sortie DC5V/1A et DC5V/2A . Témoin  lumineux et câble USB avec une prise micro USB. Charge rapide (18W). Entrée/sortie : Type-C. 
Dimension 14,2x6,7x1,6 cm Technique marquage Tampographie*,L,PD

16
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Type-C
in-out

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 30,40	 28,82	 27,38	 26,16	 26,06				  
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Powerflat C  MO6825
Powerbank d’une capacité de 4000 mAh en aluminium. Courant de sortie DC5V/2A. Comprend un voyant lumineux et un câble USB de type C. Dimension 6,8x11x1 cm Technique 
marquage Tampographie*,PD,L

37

16

16

03

Type-C
in-out

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 18,42	 17,84	 16,84	 16,04	 15,36				  
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Doubletic  MO6874
Chargeur sans fil magnétique en bambou (10W) et powerbank (5000 mAh). Sortie : DC 9V/1.1A (10W)  charge rapide. Compatible avec l’iPhone® 12 et plus récent. Un anneau 
métallique magnétique supplémentaire est fourni. Dimension 9,2x6,2x1,3 cm Technique marquage Tampographie*,PD,DL,DO1

03

06

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 46,64	 44,48	 42,46	 40,66	 40,56				  
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Ress  MO6761
Chargeur sans fil en aluminium 10W avec verre sur le dessus.  Lumière bleue lors de la charge. Sortie : DC 9V/1.1A. Compatible avec les derniers androïdes, iPhone® 8, X et plus 
récents. Dimension Ø9,8x0,7 cm Technique marquage Impression numérique *,P,DL,DO1

06

03

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 17,00	 16,68	 16,06	 15,36	 14,78				  
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Rundo Lux  MO6924
Chargeur rapide sans fil en bambou. Lumière bleue allumée lors de la charge. Sortie : DC 9V/1.67A (15W). Compatible avec appareils compatibles QI  comme derniers Androïdes, 
iPhone® 8, X et plus récents. Dimension Ø9x0,8 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 12,32	 11,78	 10,86	 10,26	 9,74				  
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USB  MO6898
Clé USB de 16 Go avec boîtier en bambou et couvercle métallique de protection. Faites pivoter le couvercle et connectez-le à un port USB pour commencer à l’utiliser. Dimension 
5,7x2,x1,1 cm Technique marquage Tamponnyomás*,PD,L,DL,DO1

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 								      
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Espurna  MO6816
Lampe de bureau pliable en ABS avec 14  LED et 3 réglages de luminosité, chargeur sans fil 10W. Sortie : DC 9V/1.1A (10W) pour une charge rapide. Compatible derniers Androïdes, 
iPhone® 8 et plus récents. Dimension 17x5x4 cm Technique marquage Tampographie*,PD,DL,DO1

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 25,36	 23,96	 22,70	 21,66	 21,56				  
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Viento  MO6810
Ventilateur de bureau en ABS avec 3  vitesse  avec lumière LED (80 lumens) et chargeur sans fil 10W. Sortie : DC 9V/1.1A (10W)  charge rapide. Compatible derniers Androïdes, 
iPhone® 8 et plus récents. Dimension 8,4x16x34 cm Technique marquage Tampographie*,DL,DO1

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 26,68	 25,22	 23,92	 22,84	 22,74				  
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Cabie  MO6812
Câble de chargement 3-en-1. Entrée type A et type C. Sortie 3 types. Dimension 22x2,1x0,7 cm Technique marquage Tampographie*,L

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 7,72		  6,72	 6,32	 6,00	 5,76			 
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Yapo  MO6823
Câble de stockage compact avec chargeur sans fil 15W et support pour téléphone. Comprend : type C à C , convertisseurs vers micro B, C vers adaptateur secteur, éjecteur de carte 
SIM et espace pour 2 cartes Nano Sim et 1 carte TF. Dimension 5,7x8,6x1 cm Technique marquage Tampographie*

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 20,44	 19,86	 18,78	 17,92	 17,16				  
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Yapo+  MO6817
Câbles pour transfert de données et charge: Câble Type-C vers C, adaptateur Type-C vers A. Adaptateur Type-C vers B. Goupille d’éjection/outil d’éjection SIM. Stockage pour carte 
SIM nano et micro. Support téléphone . Dimension 5,5x8,5x1,1 cm Technique marquage Tampographie*

06
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 9,24		  8,24	 7,78	 7,42	 7,12			 
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Key C  MO6820
Porte-clés avec câble de chargement 4-en-1 câble de chargement. Entrée/Sortie : Type-C x2, Type-A, Micro USB. Dimension 7,3x1,4x1 cm Technique marquage Tampographie*

06

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 7,18		  6,24	 5,94	 5,66	 5,42			 
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Port  MO6879
Chargeur européen à 2 sorties Type A et C. Supporte la technologie de charge rapide (18W). Prend en charge la technologie Quick Charge 3.0/Power Delivery. Non utilisable en UK 
Dimension 4,2x2,7x7,9 cm Technique marquage Tampographie*,PD,DL,DO1

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 19,50	 19,06	 17,94	 17,18	 16,46				  
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Aveli  MO6863
Powerbank 10000 mAh en ABS avec support de téléphone extensible et pliable. Multi-câbles intégrés. Sortie : DC 5V/2A. Dimension 14,3x6,8x3,9 cm Technique marquage 
Tampographie*,DL,DO1

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 32,08	 30,44	 28,94	 27,66	 27,56				  
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Flob  MO6724
Support de téléphone de bureau pliable et extensible en ABS. Dimension 6,6x2,8x11 cm Technique marquage Tampographie*,DL,DO1

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,50			   5,16	 4,84	 4,64	 4,42		
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Poy  MO6888
Mini support pour smartphone en bambou. Dimension 7x2,5x1,9 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 2,86					     1,52	 1,40	 1,24	 1,16
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Mini Helo  MO6742
Anneau lumineux pour selfie portable de 24 cm avec support pour téléphone et clip. Idéal pour le tik-tok®, le live-streaming, la diffusion et la photographie. Lumière blanche, 
chaude, avec 3 niveaux de luminosité. Dimension 7,5x11x56 cm Technique marquage Tampographie*,DL,DO1

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 14,28	 13,70	 12,86	 12,22	 11,68				  
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Sunset  MO6766
Lampe de projection de coucher de soleil multicolore en ABS avec rotation à 360 degrés. 16 couleurs, mode flash, stroboscopique et plein. Câble de charge USB, support et 
télécommande inclus. Dimension 12,5x16x6 cm Technique marquage Tampographie*

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 12,04	 11,46	 10,68	 10,12	 9,66				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Vide  MO6843
Kit vidéo pour smartphone.  Comprend un trépied réglable avec support pour téléphone, microphone de poche et un câble audio jack 3.5 mm. Lampe LED avec 10 réglages. 
Nécessite 3 piles AA non incluses. Dimension 16x7,7x3,3 cm Technique marquage Tampographie*,DL,DO1

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 28,84	 27,32	 25,94	 24,78	 24,68				  



OFFICE & WRITING
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Mito Note  MO6743
Carnet A5 avec couverture rigide composée de 70% de carton de lait recyclé et de 30% de papier recyclé.  160 pages lignées (80 feuilles 80 g/m²) en papier recyclé. Bande 
élastique, signet en ruban. Dimension 21x14,5x1,3 cm Technique marquage Tampographie*,S,B,PD
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,26			   5,06	 4,82	 4,62	 4,38		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Mito Pad  MO6744
Bloc-notes en  70% de carton de lait recyclé et 30% de papier recyclé. 200 feuilles en papier carton de lait recyclé à 70%. Dimension 7,8x7,6 cm Technique marquage 
Tampographie*,DL

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 4,54			   3,34	 3,14	 3,00	 2,82		
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Mito Pen  MO6822
Stylo à bille à bouton poussoir avec corps en 70% de carton de lait recyclé  et  30% de papier recyclé et attributs en PLA (en maïs 100% biodégradable). Encre bleue. Dimension 
Ø0,9x13,9 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,PD
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 1,30					     0,48	 0,46	 0,40	 0,36
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Mito Set  MO6837
Carnet A6 en carton de lait recyclé 70 feuilles de papier recyclé (70 % carton, 30 % papier recyclé) et stylo assorti. Reliure spirale. Stylo bille à bouton-poussoir assorti. Encre 
bleue. Bande élastique et porte-stylo. Dimension 8,2x1,2x14 cm Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1,B
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,86			   2,80	 2,64	 2,52	 2,42		
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Grow  MO6689
Carnet de notes A5 avec couverture en papier rigide issu de la récolte durable. Reliure en carton. 184 pages lignées (92 feuilles) en papier recyclé. Marqueur de page en coton. 
Comprend des graines. Fabriqué dans l’UE. Dimension 13,4x21,3x1,7 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,DO1,DL,B
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 13,58	 13,06	 12,44	 11,74	 11,22				  
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Grouw Stand  MO6690
Support de téléphone en pin. 2 parties, à monter. Comprend des graines de pin (pinus nigra) qui peuvent être plantées et les arbrest pousseront d’environ 30 cm par an. Fabriqué 
dans l’UE. Dimension 18x7,8x0,06 cm Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 10,34		  9,72	 9,28	 8,88	 8,50			 
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Grow Round Stand  MO6691
Support de téléphone en pin. Comprend des graines de pin (pinus nigra) qui peuvent être plantées et les arbrest pousseront d’environ 30 cm par an. Fabriqué dans l’UE. 
Dimension 9x9x1,8 cm Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 9,62		  9,00	 8,60	 8,22	 7,86			 
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Nobuuk  MO6727
Carnet A5 réutilisable avec couverture en PP. 36 pages lignées (18 feuilles). Compatible avec toute application de numérisation de documents. Incluant un stylo effaçable à l’eau et 
un chiffon de nettoyage. Dimension 14,8x21 cm Technique marquage Tampographie*,S,DL,DO1

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 14,56	 14,44	 13,48	 12,90	 12,34				  
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Sumless  MO6729
Stylo sans encre à bouton poussoir longue durée avec corps en bambou et attributs en chrome brillant. Ce stylo a une pointe en alliage métallique qui oxyde la surface du papier 
sans laisser de résidu. Dimension Ø1,1x13,5 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 1,88					     1,06	 1,04	 0,94	 0,88
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Artless  MO6730
Stylo sans encre longue durée avec corps en papier. Ce stylo est doté d’une pointe en alliage métallique qui oxyde la surface du papier sans laisser de résidu. Dimension Ø0,9x15,3 
cm Technique marquage Tampographie*

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 1,64					     0,78	 0,76	 0,70	 0,62
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Bram  MO6790
Carnet de notes A5 avec couverture en bambou. Reliure double spirale, 140 pages lignées en papier kraft (70 feuilles). Dimension 14,5x1,5x21 cm Technique marquage Gravure 
Laser *

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 9,22		  7,96	 7,14	 6,90	 6,52			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Naira  MO6821
Stylo bille twist en bambou avec embout métallique. Encre bleue. Dimension Ø1,1x13,5 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 2,16				    1,36	 1,26	 1,22	 1,14	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Baris  MO6725
Règle en bambou de 30 cm, double face cm et pouce. Dimension 31x2,5x0,3 cm Technique marquage Gravure Laser *

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,16				    1,74	 1,58	 1,48	 1,44	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Deri  MO6731
Porte-badge en bambou avec épinglette à l’arrière. Dimension 6,9x2,9x0,2 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 2,18					     0,84	 0,74	 0,58	 0,54



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Dero  MO6732
Porte-badge en liège avec épinglette à l’arrière. Dimension 7x2x0,4 cm Technique marquage Tampographie*,L

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 2,18					     0,84	 0,74	 0,58	 0,54



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Sion  MO6759
Stylo à encre gel avec corps en RPET. Encre bleue. Dimension Ø1,2x14,3 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 1,66					     0,84	 0,82	 0,74	 0,68



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Stein  MO6798
Carnet A5 avec couverture en carton rigide recyclé.  160 pages lignées en papier de pierre (80 feuilles). Bande de fermeture élastique et ruban marque-page. Dimension 
21x14,5x1,3 cm Technique marquage Tampographie*,S,B,PD
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,58			   5,38	 5,12	 4,90	 4,66		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Everwrite  MO6892
Carnet A5 avec couverture en carton dur recyclé. Relié par une enveloppe. 160 pages recyclées quadrillées (80 feuilles). Bande de fermeture élastique, marque-page en ruban. 
Dimension 21x14x1,1 cm Technique marquage Tampographie*,S,B,PD
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03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 5,10			   3,90	 3,68	 3,54	 3,34		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Graz  MO6794
Stylo à bille avec bouton poussoir et barillet en acier inoxydable recyclé. Présenté dans une boîte en liège assortie. Encre bleue. Dimension 17,5x5,5x2,5 cm Technique marquage 
Tampographie*,L

16

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,62		  6,00	 5,72	 5,44	 5,20			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Graz Set  MO6795
Parure de stylos en acier inoxydable recyclé avec stylo à bille et roller. Présentée dans une boîte en liège assortie. Encre bleue et noire respectivement. Dimension 17,5x5,5x2,5 cm 
Technique marquage Tampographie*,L

16

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 12,52	 12,40	 11,50	 11,00	 10,52				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Arpu  MO6835
Carnet A5 avec couverture en PU recyclé. 192 pages lignées en papier recyclé (96 feuilles). Sangle de fermeture élastique assortie et ruban marque-page et porte-stylo. Dimension 
21,2x14,6x1,6 cm Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,B,PD
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 5,70			   4,64	 4,42	 4,22	 4,06		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Ours  MO6580
Carnet A5 avec couverture rigide en PU.  200 pages lignées (100 feuilles) en papier recyclé (80 g/m²). Bande de fermeture élastique et  ruban marque-page  assortis. Fabriqué 
dans l’UE. Dimension 21x14x1,2 cm Technique marquage Tampographie*,B,S,T1,TD,PD
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 14,02	 13,58	 12,64	 12,08	 11,56				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Musa  MO6640
Cahier A5 avec couverture rigide en carton recyclé. Relié par un étui. 200 pages lignées en papier recyclé (100 feuilles/80 gsm). Bande élastique de fermeture et  ruban marque-
page. Fabriqué dans l’UE. Dimension 22x15,5x1,2 cm Technique marquage Tampographie*,S,B,PD
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 9,96		  8,96	 8,46	 8,08	 7,74			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Canvas  MO6930
Carnet A6 avec couverture en toile rigide. 192 pages lignées (96 feuilles). Bande élastique de fermeture contrastée et ruban marque-page. Dimension 14x9x1,5 cm Technique 
marquage Serigraphie*,T1,TD

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 								      



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Moui  MO6911
Bloc-notes à couverture souple en papier recyclé. 50 feuilles de papier recyclé. Fabriqué en Europe. Dimension 10x7x0,7 cm Technique marquage Tampographie*,DL,DO1

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,18				    2,04	 1,94	 1,86	 1,68	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Maui  MO6912
Bloc-notes adhésif 2 pièces avec couverture en papier recyclé. Blocs de notes adhésives (25 feuilles) et 3 marqueurs de pages de couleurs assorties. Fabriqué en Europe. 
Dimension 10x7x0,9 cm Technique marquage Tampographie*,DL,DO1

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,70			   2,64	 2,48	 2,36	 2,26		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Meui  MO6913
Bloc-notes adhésif 3 pièces en papier recyclé. Blocs de notes adhésives grand et moyen et 5 marqueurs de pages de couleurs assorties. Fabriqué dans l’UE. Dimension 10x8x2 cm 
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 5,16			   4,10	 3,88	 3,72	 3,56		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Tria  MO6698
Règle d’architecte triangulaire en aluminium de 30 cm. 3 côtés et 5 échelles de mesure  1:20/1:25/1:50/1:75/1:100 Dimension 32x2,3x2,3 cm Technique marquage Gravure Laser *

16

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 5,54			   4,16	 4,02	 3,76	 3,58		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Vina C  MO6848
Hub USB 2.0, 3 ports  2 Type A et un Type-C à dans un étui en bambou. Longueur du câble 2en1 24 cm. Dimension 8,3x2,8x1,2 cm Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 10,88		  9,88	 9,36	 8,94	 8,58			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Hubbie  MO6811
4 ports USB 2.0 en ABS. Sortie : 3 x Type-A et 1 x Type-C. Longueur du câble 2en 1  22 cm. Dimension 10x3x1,1 cm Technique marquage Tampographie*,DL,DO1

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 15,10	 14,66	 13,68	 13,08	 12,52				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Esfere  MO6792
Horloge murale en bambou. 1 pile AA requise, non incluse. Dimension Ø30x1,2 cm Technique marquage Gravure Laser *

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 20,32	 19,34	 18,44	 17,24	 16,60				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Droppy Lux  MO6865
Horloge LCD à grand affichage avec détails en bambou. Aucune pile n’est nécessaire pour alimenter ce produit, seulement de l’eau salée (eau et 3gr de sel) ! Dimension 
8,9x8,5x8,5 cm Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1

27

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 22,80	 21,48	 20,32	 19,38	 19,28				  



EATING & DRINKING



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Dereo  MO6856
Bouteille en acier inoxydable à double paroi avec rappel d’hydratation. La lumière du capteur s’allume toutes les heures pour vous rappeler de boire. Comprend 1 pile CR2032. 
Capacité : 500 ml. Dimension Ø7x26 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P

16

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 21,88	 21,46	 19,78	 18,90	 18,04				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Rem  MO6857
Bouteille en acier Tritan™ avec rappel d’hydratation. La lumière du capteur s’allume toutes les heures pour vous rappeler qu’il est temps de boire. Comprend 1 pile CR2032. Capacité 
: 500 ml. Dimension Ø6x22,5 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RD,P

22

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 13,96	 13,62	 12,56	 11,96	 11,34				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Inder  MO6858
Bouteille en acier en verre borosilicate avec rappel d’hydratation dans une pochette.  La lumière du capteur s’allume toutes les heures pour vous rappeler qu’il est temps de boire. 
Comprend 1 pile CR2032. Capacité : 500 ml. Dimension Ø6x21,5 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,T1,S,TD,L,P,DL

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 13,92	 13,50	 12,12	 11,50	 10,94				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Belo Lux  MO6872
Bouteille à vide isolant à double paroi en acier inoxydable. Thermomètre tactile à LED incorporé dans le couvercle. 1 pile CR 2032 rechargeable incluse. Étanche. Capacité : 500 ml. 
Anti fuite. Dimension Ø6,5x25,5 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 18,74	 18,32	 16,76	 15,98	 15,24				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Athena  MO6750
Bouteille à vide isolant à double paroi en acier inoxydable recyclé (90% inox recyclé et 10% inox). Capacité de 500 ml. Anti fuite. Dimension Ø7x22 cm Technique marquage 
Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P,TS
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 16,94	 16,52	 15,04	 14,32	 13,64				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Cleo  MO6772
Bouteille à vide isolant en acier inoxydable à double paroi avec crochet de suspension sur le couvercle. Capacité : 500 ml. Dimension Ø7x23,5 cm Technique marquage 
Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 14,56	 14,16	 12,82	 12,20	 11,58				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Cleo Large  MO6773
Bouteille à vide isolant en acier inoxydable à double paroi avec crochet de suspension sur le couvercle. Capacité : 970 ml. Dimension Ø8,5x27 cm Technique marquage 
Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 19,72	 19,32	 17,78	 16,98	 16,18				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bueli  MO6578
Bouteille à vide isolant à double paroi en acier inoxydable avec couvercle à 360º. Capacité de 330 ml. Anti fuite. Dimension Ø6,5x17 cm Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RL,RD,L,P

16
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03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 14,56	 14,16	 12,82	 12,20	 11,58				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Onto  MO6760
Bouteille à vide isolant en acier inoxydable à double paroi avecbouchon à vis et poignée en silicone. Capacité : 780 ml. Dimension Ø7x26,5 cm Technique marquage Gravure 
Laser *,RL,DL
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 19,66	 18,84	 18,00	 17,04	 16,38				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Mili  MO6774
Bouteille isolée sous vide en acier inoxydable à double paroi avec bouchon à siroter sur le couvercle et poignée de transport. Capacité : 500 ml. Dimension Ø7x22 cm Technique 
marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,P,L,DL,DO1
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 15,24	 14,84	 13,46	 12,82	 12,18				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Arctic  MO6896
Bouteille à vide isolant  à double paroi en acier inoxydable  avec couvercle à poignée. Capacité 500 ml. Anti fuite. Dimension Ø6,5x27,5 cm Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RL,RD,L,P

16

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 13,66	 13,24	 11,86	 11,26	 10,70				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Louc  MO6799
Bouteille à vide isolant en acier inoxydable à double paroi avec paille ou embout intégré et couvercle avec crochet. Capacité 580 ml. Dimension Ø7x24 cm Technique marquage 
Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 18,48	 18,08	 16,60	 15,84	 15,08				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Naidon  MO6895
Bouteille en aluminium à simple paroi avec couvercle en ABS avec poignée en silicone. Capacité 650 ml. Dimension Ø7x21 cm Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RL,RD,P,L,TS
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 7,32		  6,00	 5,64	 5,28	 5,02			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Batami  MO6854
Bouteille double paroi en verre haut borosilicate et couvercle cintre en bambou avec infuseur à thé. Capacité : 400 ml. Dimension Ø6,5x23,5 cm Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,L

22

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 19,74	 19,32	 17,74	 16,92	 16,14				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Lou  MO6801
Bouteille en verre borosilicate avec un bouchon en verre antifuite. Présenté dans une boîte tube. Capacité : 500 ml. Dimension Ø6x22 cm Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,DL,DO1

22

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 11,34		  9,94	 9,44	 8,96	 8,54			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Large Lou  MO6802
Grande bouteille en verre borosilicate avec un bouchon en verre antifuite. Présentée dans une boîte tubulaire. Capacité : 1 L. Dimension Ø8x26 cm Technique marquage 
Sérigraphie circulaire*,P,DL,DO1

22

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 14,38	 13,96	 12,54	 11,92	 11,34				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Chai  MO6845
Bouteille en verre avec pochette en silicone et couvercle en bambou avec poignée de transport en coton. Ne convient pas aux boissons gazeuses. Anti fuite. Capacité : 500 ml. 
Dimension Ø6x23 cm Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1
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37

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 9,12		  8,12	 7,68	 7,32	 7,02			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Thai  MO6800
Bouteille en verre avec couvercle en bambou, poignée en PU et pochette en polyester RPET. Capacité : 500 ml. Dimension Ø6x22,2 cm Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,DL,S,T1,TD,L,P,B

15

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 8,10		  6,70	 6,30	 5,94	 5,64			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Helsinki Glass  MO6860
Bouteille en verre avec couvercle à poignée en acier inoxydable et pochette en néoprène. Ne convient pas aux boissons gazeuses. Anti fuite. Capacité : 500 ml. Dimension Ø7x23 
cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,T1,S,TD,L,P,DL

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 10,78		  9,38	 8,90	 8,44	 8,04			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Ily  MO6765
Set à déjeuner présenté dans un sac en néoprène. Comprend une bouteille en acier inoxydable à double paroi (500 ml), une lunchbox (600 ml) et des couverts dans une pochette 
en néoprène à fermeture éclair. Dimension 27x13x27 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P,S,T1,TD

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 41,70	 39,92	 37,60	 36,02	 35,84				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Natujar  MO6834
Bocal alimentaire isotherme à double paroi en acier inoxydable avec couvercle à vis en finition bambou. Capacité : 600 ml. Dimension Ø8,5x19 cm Technique marquage 
Sérigraphie circulaire*,RL,L,P

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 31,06	 29,68	 28,00	 26,80	 26,60				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bettna  MO6747
Pot de conservation isotherme en acier inoxydable à double paroi, avec un couvercle à vis et un détail de base en liège. Comprend une cuillère. Capacité : 400ml. Dimension 
Ø8x15 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P
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03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 18,38	 17,98	 16,48	 15,74	 14,98				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Tridus  MO6866
Gobelet à double paroi avec couvercle à paille en PP recyclé. Capacité : 300 ml. Dimension Ø9x12 cm Technique marquage Körszitanyomás*,P
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 								      



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Indus  MO6855
Boîte à lunch en PP recyclé avec couvercle hermétique, valve en silicone et deux boucles latérales. Capacité : 800 ml. Dimension 21x11,5x5,5 cm Technique marquage 
Tampographie*,DL,DO1
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 10,06		  8,96	 8,42	 7,98	 7,64			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Silver  MO6775
Tasse vintage en métal avec couche d’émail. Capacité : 550 ml. Dimension 11,5x11 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,TC,P
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 10,22		  8,82	 8,36	 7,92	 7,54			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Plateado  MO6917
Tasse vintage en métal sublimé avec couche d’émail. Capacité 350 ml. Dimension 11x8 cm Technique marquage Körszitanyomás*,RL,TSM,P

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 								      



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Chin Chan  MO6700
Gobelet en acier inoxydable à double paroi avec intérieur en PP et couvercle en PS transparent. Capacité : 350 ml. Dimension Ø8x12 cm Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RL,L,P
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 8,74		  7,42	 7,02	 6,60	 6,30			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Trumba  MO6873
Tasse en acier inoxydable à double paroi, avec poignée mousqueton. Capacité : 300 ml. Dimension 11x8,5 cm Technique marquage Tampographie*,RL,L
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 8,84		  7,74	 7,28	 6,88	 6,58			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Arom  MO6918
Mug en acier inoxydable double paroi en métal sublimé avec poignée mousqueton. Capacité 300 ml. Dimension 11x9 cm Technique marquage Tamponnyomás*,RL,TSM,L

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 								      



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Sublimgloss+  MO6889
Mug en verre double paroi d’une capacité de 225 ml avec revêtement spécial pour la sublimation. Dimension Ø7,8x9,6 cm Technique marquage Sublimation *,RS,P

22

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 13,38		  12,24	 11,74	 11,26	 10,88			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Majest  MO6781
Mug en porcelaine avec couvercle et poignée en bambou. Capacité : 380 ml. Dimension 8,1x11,9x10,9 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,L

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 13,48	 13,06	 11,68	 11,10	 10,54				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Matt  MO6839
Tasse en céramique mate avec base en liège. Capacité : 300 ml. Dimension Ø8,9x10,8 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P
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06

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 8,44		  7,04	 6,62	 6,26	 5,94			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Lim  MO6840
Mug en céramique noire mate avec intérieur brillant. Capacité : 290 ml. Dimension Ø8,5x10,1 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P,TC

05

37

03 85

85

06

48

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,64			   5,04	 4,74	 4,48	 4,34		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Dublin Colour  MO6849
Mug cylindrique classique en céramique mate de 300 ml. Dimension Ø8x9,5 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P,TC
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,42			   4,82	 4,52	 4,28	 4,14		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Flaby  MO6707
Infuseur de sachet de thé réutilisable en silicone. Base amovible. Dimension 4x1,5x17 cm Technique marquage Tampographie*
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48

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,56				    2,06	 1,94	 1,84	 1,68	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Tirana Set  MO6739
Ensemble de verre borosilicate à double paroi et couvercle en bambou avec anneau en silicone. Capacité 350 ml. Dimension Ø8,5x13 cm Technique marquage 
Tampographie*,L,DL,DO1

22

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 24,14	 22,76	 21,56	 20,56	 20,46				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Rucco  MO6748
Saladier en bois d’acacia avec une paire de couverts à salade. Diamètre 23cm. Dimension Ø23,5x7 cm Technique marquage Gravure Laser *

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 57,58	 54,92	 52,82	 50,68	 50,64				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Tucco  MO6771
Moulin à poivre en bois d’acacia. Mécanisme en acier inoxydable et céramique. Dimension Ø5x21 cm Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 20,90	 20,56	 19,26	 18,42	 17,54				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Lembaga  MO6776
Ensemble planche à pain et couteau en bambou. Comprenant une planche à découper et un couteau à pain en acier inoxydable avec manche en bambou. Dimension 35,5x23,5x1 
cm Technique marquage Gravure Laser *

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 20,00	 19,18	 18,32	 17,36	 16,68				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bemga  MO6778
Planche à découper en bois de bambou avec trou de suspension. Dimension 21,5x15x1 cm Technique marquage Gravure Laser *

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 5,62			   3,78	 3,66	 3,42	 3,26		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bemga Large  MO6779
Grande planche à découper en bois de bambou avec trou de suspension. Dimension 30x20x1 cm Technique marquage Gravure Laser *

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 7,42		  6,38	 5,86	 5,62	 5,30			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Rumat  MO6859
Planche à découper en forme de maison en bambou avec rainure et trou de suspension. Dimension 28x27x1 cm Technique marquage Gravure Laser *

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 10,24		  8,98	 8,14	 7,86	 7,46			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Cory  MO6754
Vide pomme en acier inoxydable. Dimension Ø2x20 cm Technique marquage Gravure Laser *,P

16

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 4,98			   4,06	 3,90	 3,68	 3,50		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Kitch  MO6871
Torchon de cuisine en poly coton recyclé (50% coton recyclé et 50% polyester recyclé). 180 gr/m². Dimension 40x45 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 4,14			   3,12	 2,94	 2,64	 2,50		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Kokkola  MO6741
Seau à glace en acier inoxydable isolé à double paroi avec couvercle en bambou et pince à glace. Capacité : 1200 ml. Dimension Ø13,5x17 cm Technique marquage 
Tampographie*,L,DL,DO1

16

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 32,76	 31,08	 29,56	 28,26	 28,16				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Sarret  MO6663
Rafraîchisseur à bouteille souple en liège avec feuille de PVC et gel à l’intérieur. Il est doté d’une fermeture  par bande auto agrippante. Dimension 18x14,5x2 cm Technique 
marquage Serigraphie*,T1,TD

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 7,24			   6,04	 5,76	 5,52	 5,18		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Ovikey  MO6923
Porte-clés décapsuleur en aluminium recyclé, finition brillante. Dimension 7,5x2,5x1,3 cm Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 1,98					     0,80	 0,76	 0,62	 0,54



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bucky  MO6777
Seau à bouteille en métal avec poignées incluant un décapsuleur. Capacité : 4 L. Dimension Ø23x18,5 cm Technique marquage Tampographie*,L,DL

16

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 9,46		  8,46	 8,00	 7,62	 7,30			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Mele  MO6791
Ouvre-bouteille et bâton refroidisseur de boissons en acier inoxydable. Dimension Ø3x21,5 cm Technique marquage Gravure Laser *

16

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 12,72	 11,90	 11,30	 10,60	 10,18				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Lepy  MO6796
Jeu de 4 sous-verres en bambou en forme de puzzle. Peuvent être utilisés séparément ou assemblés pour former un dessous de plat. Dimension 21x21x0,5 cm Technique 
marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 5,52			   4,32	 4,10	 3,92	 3,72		



BAGS & TRAVEL



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Rassa+  MO6712
Sac shopping en toile organique avec de longues poignées et un soufflet de fond. 270 gr/m².  Dimension 38x9x42 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,12			   5,24	 4,96	 4,64	 4,42		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Coco  MO6713
Sac shopping en toile organique avec de longues poignées. 270 gr/m². Dimension 38x9x42 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 7,50		  6,66	 6,12	 5,80	 5,56			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Onel  MO6711
Sac shopping en coton organique avec longues poignées. 180 gr/m². Dimension 38x42 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 5,16			   4,14	 3,90	 3,58	 3,40		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Abin  MO6692
Sac shopping en coton recyclé (80% coton recyclé, 20% coton) avec de longues poignées. 140 gr/m². Dimension 38x42 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 4,42			   3,40	 3,20	 2,90	 2,76		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bimba  MO6714
Sac en toile avec longue bandoulière réglable et grande poche avant avec fermeture à bouton-pression. Comprend une poche intérieure. 270 gr/m².  Dimension 38x24x42 cm 
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 9,04		  8,38	 7,90	 7,50	 7,08			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bimba Colour  MO6715
Sac en toile avec une longue bandoulière réglable et une grande poche frontale avec fermeture à bouton-pression. Comprend une poche intérieure. 270 gr/m².  Dimension 
38x24x42 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 10,38		  9,72	 9,20	 8,74	 8,28			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Ninta  MO6716
Sac shopping en coton avec une longue bandoulière .140 gr/m². Dimension 38x42 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,42				    2,40	 2,18	 2,06	 1,96	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Carro  MO6746
Chariot porte-marchandises pliable en PP avec poignée en acier. Charge maximale : 25 kg. Dimension 38x36x3,3 cm Technique marquage Serigraphie*,DL

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 32,62	 31,08	 29,82	 28,42	 28,38				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Pantai  MO6720
Sac de plage ou sac à provisions en toile avec poignée en corde et détails en jute. 280 gr/m². Dimension 48x15x35 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 10,86		  10,02	 9,36	 8,92	 8,56			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Gave  MO6749
Sac shopping ou de plage en poly coton recyclé (70% coton recyclé, 30% polyester recyclé) avec des poignées courtes. Il possède une poche latérale intérieure zippée 140 gr/m². 
Dimension 38x12x41 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 10,50		  9,84	 9,30	 8,86	 8,38			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Kecil Large  MO6869
Grand sac glacière en toile lavée avec sangle en coton. 450 gr/m². Isolation : PEVA 15C avec mousse PE 6mm. Dimension 34,5x25x35 cm Technique marquage Gravure Laser 
*,B,S,T1,TD

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 38,60	 36,48	 34,96	 33,32	 33,28				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Recoba  MO6751
Sac isotherme en 70% de coton recyclé et 30% de polyester recyclé , avec fermeture par bande auto-agrippante. Isolation : Mousse PE de 3 mm avec PEVA 12C. Dimension 
18x14x30 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 9,40		  8,56	 7,96	 7,58	 7,26			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Evan  MO6803
Sac isotherme en coton 280 gr/m² avec poche frontale. Film d’isolation en aluminium laminé de 3 mm. Capacité : 3 L. Dimension 21x15x14,5 cm Technique marquage 
Serigraphie*,T1,TD

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 8,82		  8,16	 7,68	 7,30	 6,88			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Kecil  MO6867
Sac isotherme 6 canettes en toile lavée avec sangle en coton. 320 gr/m². Isolation : 15C PEVA avec 6mm de mousse PE. Dimension 25x15,5x14,5 cm Technique marquage 
Serigraphie*,T1,TD

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 14,00	 13,48	 12,82	 12,12	 11,58				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Kecil Top  MO6868
Sac isotherme avec 2 compartiments en toile lavée avec sangle en coton. 320 gr/m². Isolation : PEVA 15C avec mousse PE 6mm. Dimension 30x20x24,5 cm Technique marquage 
Serigraphie*,T1,TD

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 23,06	 21,80	 20,82	 19,80	 19,68				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bapal+  MO6703
Sac à dos en polyester 600D RPET avec poche extérieure à fermeture éclair. Dos rembourré et compartiment latéral pour bouteille. Dimension 30x18x40 cm Technique 
marquage Serigraphie*,T1,TD
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 12,20		  11,36	 10,66	 10,18	 9,78			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Stadium  MO6705
Sac à cordon en maille RPET. Dimension 36x40 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,B

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,38			   5,18	 4,92	 4,70	 4,40		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Tapla  MO6718
Sacoche pour ordinateur portable 15 pouces en feutre RPET avec compartiment principal à fermeture éclair et poche intérieure. Dimension 38x6,5x28 cm Technique marquage 
Serigraphie*,T1,TD
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,68			   5,48	 5,20	 4,98	 4,66		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Zurich Roll  MO6704
Sac à dos à  fermeture à enrouler en toile lavée de haute qualité 340 gr/m² avec renfort dorsal rembourré . La doublure est en RPET 210D. Dimension 22,5x15x58 cm Technique 
marquage Serigraphie*,T1,TD

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 45,82	 43,76	 41,98	 40,14	 40,02				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Umea Top  MO6764
Sacoche pour ordinateur en toile lavée 340 gr/m² . Bandoulière rembourrée, amovible et réglable. Sangle pour trolley au dos. Dimension 40,5x7x28 cm Technique marquage 
Transfert sérigraphique*,S,TD

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 37,78	 36,26	 34,82	 33,32	 32,90				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Eiri  MO6763
Sac à dos pour ordinateur 15 pouces en toile lavée 340 gr/m². Dos et bretelles rembourrés. Sangle arrière pour trolley. Dimension 30x14x45 cm Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 37,18	 35,70	 34,28	 32,80	 32,38				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Sophis  MO6901
Sac à dos Travel Tech en polyester 600D RPET. Modulable / comprenant plusieurs compartiments. Dimension 33x18x48 cm Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 90,28	 86,90	 83,60	 80,24	 79,82				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Cebag  MO6717
Sac cross body en polyester 600D RPET. Compartiment principal rembourré avec poche en filet RPET et poche frontale zippée. Sangle réglable et poignée séparée. Dimension 
17x6,5x28 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 14,44	 13,96	 13,18	 12,38	 11,82				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Brott  MO6719
Sac banane en polyester RPET 600D avec compartiment principal zippé et sangle de taille réglable. Comprend une poche intérieure. Dimension 26x12x15 cm Technique 
marquage Serigraphie*,T1,TD

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 11,08		  10,24	 9,58	 9,14	 8,76			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Umea  MO6826
Sac à dos pour ordinateur 15 pouces en toile lavée 450 gr/m². Dimension 30x14x45 cm Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 37,52	 36,04	 34,62	 33,14	 32,72				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Voyage  MO6807
Valise cabine trolley en polyester RPET 600D. Comprenant un compartiment extérieur zippé pour ordinateur portable. Poche frontale zippée. Serrure  à c combinaison. 
Compartiment inférieur avec rubans. Dimension 32,5x20x46,5 cm Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 103,04	 99,20	 95,44	 91,62	 91,20				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Pickme  MO6808
Valise  cabine  trolley en PC et ABS. Elle possède un compartiment supérieur zippé et un compartiment inférieur avec rubans. Comprend une serrure à combinaison et un cadre à 
double tube. Dimension 35x22x57 cm Technique marquage Insertion Numérique *

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 110,72								      



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Muv Usb A/C  MO6880
Skross MUV USB A/C. Adaptateur de voyage mondial avec ports USB Type-C et Type-A. Dimension 6,0x5,5x7,6 cm Technique marquage Tampographie*,DL

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 72,14	 69,20	 66,18	 63,54	 63,46				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

World To Europe  MO6881
Skross World to Europe USB. Adaptateur Monde vers  Europe avec port USB Type-A. Dimension 6,4x5,5x7,5 cm Technique marquage Tampographie*

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 35,18	 33,56	 31,86	 30,54	 30,46				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Euro Usb Charger 2Xa  MO6882
Skross Euro USB Charger (2xA). Chargeur européen à 2 pôles avec 2 ports UBS Type-A. Dimension 5x6x6 cm Technique marquage Tampographie*,DL,DO1

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 28,46	 27,08	 25,62	 24,54	 24,46				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Euro Usb Charger A/C  MO6883
Chargeur Euro USB Skross (AC). Chargeur européen à 2 pôles avec 2 ports UBS (Type-C et Type-A). Dimension 5x6x6 cm Technique marquage Tampographie*,DL,DO1

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 41,90	 40,04	 38,10	 36,54	 36,46				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bogda  MO6805
Couverture polaire en RPET 130 gr/m². Dimension 120x150 cm Technique marquage Transfert sérigraphique*,E
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 11,80		  11,40	 10,84	 10,10	 9,58			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bantal  MO6709
Coussin de voyage en tissu cationique. Sac à cordon en polyester RPET inclus. Idéal pour une utilisation en voiture, en train ou en avion. Dimension 28x18xØ18 cm Technique 
marquage Serigraphie*,T1,TD

15

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 23,74	 22,52	 21,40	 20,28	 20,16				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Dreams  MO6842
Oreiller de voyage en polyester et mousse. Le tout emballé dans un sac en polyester 210D RPET. Dimension 28x18xØ18 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD

07

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 19,26	 18,78	 17,84	 16,88	 16,16				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Rochester  MO6745
Parapluie tempête de 27 pouces, 3 plis, ouverture/fermeture automatique. Tissu en pongé 190T, mât en acier plaqué noir. Baleines en fibre de verre, revêtement intérieur noir en 1 
partie. Poignée en PP noir avec bouton. Avec pochette assortie. Dimension Ø119x66,5 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 20,90	 20,58	 19,58	 18,70	 17,98				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Columbus  MO6782
Parapluie carré de 27 pouces à ouverture/fermeture automatique en tissu pongé 190T. Poignée en finition caoutchouc ABS. Entièrement en fibre de verre. Dimension 116 cm 
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 16,42	 16,10	 15,26	 14,54	 13,98				  



RECREATION & KIDS



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Cozie  MO6740
Sac à dos pique-nique pour 4 personnes avec compartiment pour base réfrigérante avec couverts de haute qualité et 1 tire-bouchon style limonadier. Sac en polyester teinté 
cationique. Dimension 29x17x44 cm Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD

07

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 94,48								      



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Duin  MO6870
Sac à dos de pique-nique en polyester 300D RPET pour 4 personnes avec compartiment de base réfrigérant, couverts, 1 limonadier, planche à découper, couteau à pain et 
couverture. Sac en polyester cationique. Dimension 42x32x18 cm Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 97,50								      



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Caly  MO6891
Couverture de pique-nique pliable en polaire RPET 150 gr/m² avec revers PEVA enduit résistant à l’eau. Comprend une poche frontale à fermeture éclair et une courte sangle de 
transport. Dimension 120x150 cm Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,E

03

05

04

04

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 22,40	 21,46	 20,58	 19,64	 19,22				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Hudson  MO6893
Ensemble de 2 couverts pour le pique-nique. Comprenant fourchette, couteau, cuillère, assiette et décapsuleur en acier inoxydable et bambou. Présenté dans une pochette en 
coton. Dimension Ø26,5x5 cm Technique marquage Gravure Laser *,S,T1,TD

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 31,12	 29,28	 28,04	 26,68	 26,64				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Iniq  MO6728
Pince à barbecue en acier inoxydable avec manche en bambou. Mécanisme de verrouillage. Dimension 33x4x3,5 cm Technique marquage Gravure Laser *

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 7,68		  6,64	 6,10	 5,88	 5,54			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Cress  MO6886
Lot de 4 pots en terre cuite incluant des graines de cresson présentés dans un plateau type boîte à œufs. Fabriqué en UE. Dimension 11x11x7 cm Technique marquage 
Tampographie*,DL

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 7,80		  6,86	 6,52	 6,22	 5,96			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bombi  MO6908
Kit de culture de graines  en boule présenté dans une boîte en carton. Incluant des graines de mélange de fleurs sauvages. Fabriqué dans l’UE. Dimension 4x4x4 cm Technique 
marquage Tampographie*,L,DL

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,58			   2,52	 2,36	 2,26	 2,16		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Raquet  MO6829
Set de beach tennis composé de 2 raquettes en MDF et d’une balle souple. Présenté dans un cordon en coton maillé. Dimension 37,5x19 cm Technique marquage Gravure Laser 
*,S,T1,TD

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 11,94		  10,90	 10,22	 9,84	 9,36			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Palas  MO6846
Set de beach tennis composé de 2 raquettes en bois de rose avec grip en PU et d’une balle souple. Présenté dans une pochette en coton. Dimension 23,5x50,5 cm Technique 
marquage Serigraphie*,T1,TD

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 24,86	 23,60	 22,44	 21,28	 21,16				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Dolmen  MO6710
Jeu de 8 pierres à empiler en bois coloré dans une pochette à cordon en coton. Dimension 10x14 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 12,54		  11,70	 11,00	 10,52	 10,10			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Sudoku  MO6793
Planche de sudoku en bois. Comprend 99 tuiles en bois numérotées. Guide de jeu inclus avec instructions, énigmes et solutions. Dimension 22,5x23,5x3,1 cm Technique 
marquage Gravure Laser *

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 25,24	 23,48	 22,40	 21,02	 21,00				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Silva  MO6833
Sifflet de train en bois avec un son clair, construction légère mais solide, idéal pour la classe ou les effets sonores. Dimension 3x3x10 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 4,04			   2,84	 2,66	 2,54	 2,38		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Tangram  MO6693
Jeu de puzzle tangram en bois coloré. 7 pièces. Dimension 10x10x0,6 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 2,70				    1,56	 1,50	 1,44	 1,28	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Zuky  MO6696
Jeu de labyrinthe en bois de pin. Il comporte 14 trous avec 1 bille en métal. Faites rouler la balle sur le parcours en évitant les trous. Dimension 9x9x2,5 cm Technique marquage 
Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 5,30			   4,10	 3,88	 3,72	 3,52		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Black  MO6699
Carnet à spirale de papier à gratter en kraft comprenant 10 feuilles à gratter noires et un stylo grattoir en bois. Dimension 10x14 cm Technique marquage Serigraphie*,DL

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,80				    2,66	 2,40	 2,28	 2,14	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Kisan  MO6769
Set de dessin pour enfants avec 60 feuilles. Comprend 5 crayons de couleur, 1 taille-crayon et 1 gomme. Dimension 14,5x10,5 cm Technique marquage Tampographie*,S,DL,DO1

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 4,68			   3,48	 3,28	 3,14	 2,96		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bowy  MO6836
Set de 4 crayons de couleur surligneurs dans une boîte kraft. Dimension 17,5x0,75 cm Technique marquage Tampographie*,PD,DL

99

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 2,36				    1,56	 1,46	 1,40	 1,32	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Lenny  MO6737
Singe en peluche portant un pull à capuche. Idéal pour l’impression par sublimation. Dimension 10x13x13 cm Technique marquage Sublimation *,T1,TD

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,90		  6,52	 6,22	 6,00	 5,78			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

John  MO6738
Grand ours en peluche portant un pull à capuche. Idéal pour l’impression par sublimation. Dimension 25x20x24 cm Technique marquage Sublimation *,S,T1,TD

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 13,84	 13,68	 13,04	 12,52	 12,06				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Manny  MO6735
Vache en peluche portant un pull à capuche. Idéal pour l’impression par sublimation. Dimension 9x12x13 cm Technique marquage Sublimation *,T1,TD

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,90		  6,52	 6,22	 6,00	 5,78			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Penny  MO6736
Panda en peluche portant un pull à capuche. Idéal pour l’impression par sublimation. Dimension 10x13x12 cm Technique marquage Sublimation *,T1,TD

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,90		  6,52	 6,22	 6,00	 5,78			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Doggy  MO6806
Chien en peluche portant un pull à capuche. Idéal pour l’impression par sublimation. Dimension 10x11x12 cm Technique marquage Sublimation *,T1,TD

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,90		  6,52	 6,22	 6,00	 5,78			 



WELLNESS & CARE



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Suomi  MO6768
Ensemble d’accessoires de salle de bain en bambou 3 pièces. Comprenant une pompe à savon, un gobelet et un plateau. Dimension 16,8x9,5x17 cm Technique marquage 
Tampographie*,L,DL

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 26,38	 24,92	 23,64	 22,56	 22,46				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Assa  MO6694
Masseur manuel en bois Schima superba. Soulagez vos douleurs et détendez-vous du stress et des tensions d’une journée bien remplie. Dimension 7,5x10x10 cm Technique 
marquage Tampographie*,L,DO1

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 5,66			   4,46	 4,22	 4,06	 3,84		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Pom  MO6827
Appareil de massage musculaire portable en ABS avec 4 têtes de massage interchangeables. 6 vitesses disponibles. Comprend une batterie rechargeable au lithium de 1200 mAh. 
Dimension 22x20x6,3 cm Technique marquage Tamponnyomás*,L,DL

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 								      



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Ei  MO6762
Jeu de 3 sablier sur socle en bois avec 3 minuteries différentes (environ 1, 2 et 3 minutes). Dimension 9x9,1x3 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 7,90		  6,90	 6,48	 6,18	 5,92			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bi  MO6852
Jeu de 2 sabliers en bois avec 2 minuteurs différents (environ 3 et 5 minutes). Dimension 7,3x9x3 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,78			   5,58	 5,30	 5,10	 4,84		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Ci  MO6902
Sablier en bois. Environ 3 minutes Dimension 4,5x9x3 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 5,66			   4,46	 4,22	 4,06	 3,84		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bia  MO6853
Sac à cosmétiques avec une fermeture éclair en toile biologique 220 gr/m². La poignée latérale et le fond sont en PU. La doublure est en coton biologique de 140 gr/m². Dimension 
24,5x11x11,5 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD

03

13

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 10,42		  9,58	 8,92	 8,52	 8,16			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Mizer  MO6697
Mini flacon atomiseur de parfum rechargeable avec habillage en bambou. Capacité : 10 ml. Dimension Ø2 cmx9,8 cm Technique marquage Tampographie*,RS,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 4,80			   4,08	 3,88	 3,68	 3,56		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Gloss Lux  MO6752
Baume à lèvres naturel dans un étui tube en bambou. SPF 10. Testé dermatologiquement. Dimension Ø2,1x7,6 cm Technique marquage Tampographie*,L,DL

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 5,38			   4,66	 4,44	 4,22	 4,06		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Soft Lux  MO6753
Baume à lèvres naturel dans un pot rond en bambou. Testé dermatologiquement. SPF10. Dimension 4,3x4,3x4,3 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 5,70			   4,98	 4,74	 4,50	 4,34		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Balm  MO6809
Baume à lèvres végétalien en boîte à vis en aluminium. Testé dermatologiquement. SPF10. Dimension Ø4,1x1,7 cm Technique marquage Tampographie*,DL,DO1

09

13

06

06

11

66

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,10				    1,80	 1,72	 1,58	 1,40	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Crensun  MO6789
Spray solaire SPF25 avec mousqueton. Capacité : 30 ml. Dimension 10x3,5x2,5 cm Technique marquage Tampographie*,DL

06

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 4,34			   3,14	 2,96	 2,82	 2,66		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Pei  MO6832
Crème solaire en forme de stylo avec spray sur le dessus. 10 ml. SPF25. Dimension Ø1,5x13 cm Technique marquage Tampographie*,DL

22

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 2,80				    1,66	 1,58	 1,50	 1,34	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Kin  MO6721
Petite boîte pliable à accessoires ou de rangement en coton (220 gr/m²). Présenté dans une pochette à cordon en coton (140 gr/m²). Dimension 14x14x13 cm Technique 
marquage Serigraphie*,T1,TD

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 8,28		  7,54	 7,04	 6,70	 6,26			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Kan  MO6722
Boîte à accessoires ou de rangement pliable moyenne en coton (220 gr/m²). Présentée dans une pochette à cordon en coton (140 gr/m²). Dimension 28x14x13 cm Technique 
marquage Serigraphie*,T1,TD

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 9,96		  9,22	 8,66	 8,26	 7,76			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Kon  MO6723
Grande boîte à accessoires ou de rangement pliable en coton (220 gr/m²). Présentée dans une pochette à cordon en coton (140 gr/m²). Dimension 28x28x13 cm Technique 
marquage Serigraphie*,T1,TD

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 12,76	 12,24	 11,64	 10,98	 10,48				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Logan  MO6804
Couverture en polaire flanelle RPET 280 gr/m² enveloppée d’un ruban et d’une carte imprimable. Dimension 120x150 cm Technique marquage Insertion Numérique *,E,P,S,DL

04

15

15

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 23,84	 22,66	 21,32	 20,28	 20,22				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Help  MO6726
Couverture d’urgence dans une pochette à cordon en polyester RPET. Taille de la couverture : 130 x 210 cm. Dimension 6,5x11 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,94				    2,80	 2,52	 2,40	 2,26	



PREMIUMS & TOOLS



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Teles  MO6695
Torche en bois de hêtre avec lumière COB 5W. Nécessite 3 piles AAA, non incluses. Dimension 18,1x2,3 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 13,72	 13,14	 12,30	 11,68	 11,16				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Pianti  MO6894
Lampe torche à ampoule LED en bambou avec porte-clés. 3 piles LR41 incluses. Dimension Ø7,5x1,5 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,22				    2,08	 1,98	 1,90	 1,72	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Boc  MO6702
Mini lampe de poche COB portable rechargeable par USB. Flux lumineux : 800 lm. 3 modes d’éclairage. Mousqueton de suspension. Dimension 7x4,5x2,1 cm Technique marquage 
Gravure Laser *,DL,DO1

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 11,42		  10,64	 10,16	 9,76	 9,32			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bamtool  MO6756
Petit kit d’outils de réparation tournevis de précision 24 pièces dans un étui en bambou avec fermeture à boucle. Dimension 14,8x8x2,4 cm Technique marquage 
Tampographie*,L,DL,DO1

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 11,82		  10,82	 10,26	 9,82	 9,42			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Furobam  MO6757
Ensemble d’outils de 13 pièces présenté dans un étui en bambou contenant 6 embouts dans un support avec : 3  embouts (4, 5, 6mm), 2 tailles Philips (PH1, PH2) et 1 adaptateur, 4 
douilles (7mm, 8mm, 9mm, 10mm), 1 manche, 1 connecteur et 1 ruban de mesure. Dimension 14,3x9,3x3,2 cm Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 17,42	 16,84	 15,86	 15,12	 14,46				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bartlett  MO6758
Coffret d’outils présenté dans un étui en bambou contenant 9 embouts, 2 embouts Philips (PH1, PH2) et 1 adaptateur, 4 douilles, 1 manche, 1 connecteur, 1 pince à bec et 2 tournevis 
de précision. Dimension 18x16,6x3,2 cm Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 25,48	 24,06	 22,80	 21,76	 21,66				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Monson  MO6734
Couteau de poche pliable à une lame en acier inoxydable. Dimension 7,5x2,6x0,56 cm Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1

16

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,96				    2,66	 2,54	 2,40	 2,18	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Seto  MO6767
Jeu d’outils de 25 pièces dans une boîte en PP comprenant un marteau, un mètre, des piliers combinés, 20 embouts, un porte-embouts et 2 tournevis de précision. Dimension 
27,5x17x4 cm Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 33,38	 31,80	 30,34	 28,88	 28,76				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Ara  MO6904
Règle de menuisier pliante de 2 mètres en bois de bouleau. Bâton de mesure en centimètres (cm). Dimension 24x3x1,6 cm Technique marquage Tampographie*,L,PD

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,84		  5,84	 5,46	 5,18	 4,96			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bitool  MO6701
Multi-outil 11-en-1 en acier inoxydable en forme de vélo. Des outils tels que décapsuleur, couteau, règle ou tournevis Phillips. Dimension 10x6 cm Technique marquage 
Tampographie*,L,DL,DO1

16

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 5,88			   4,68	 4,44	 4,26	 4,04		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Ellagan  MO6864
Porte-téléphone en bambou à montage magnétique  pour bouche ventilation de voiture. Dimension 4x5,8x3,3 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 6,12			   4,92	 4,68	 4,48	 4,26		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bayang  MO6783
Pare soleil de voiture pour pare-brise en pongé 190T avec doublure UV (SPF50) argentée sur une face. Ouverture/fermeture manuelle. Dimension 79x140 cm Technique 
marquage Serigraphie*,T1,TD

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 19,86	 19,54	 18,56	 17,72	 17,04				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Sombie  MO6929
Jeu de 2 pare-soleil de voiture autocollants avec revêtement UV (SPF50). Présenté dans un sac souple à cordon. Dimension Ø17,5 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD

03

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 8,10		  7,36	 6,86	 6,54	 6,12			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Tech Cork  MO6733
Porte-clés rectangulaire en métal avec sangle en liège. Dimension 8,9x3,2x0,6 cm Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,90			   2,84	 2,68	 2,56	 2,46		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Cincin  MO6877
Porte-clés rond en liège. Dimension 4x5,2 cm Technique marquage Gravure Laser *

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 2,74					     1,18	 1,10	 1,08	 1,04



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Concon  MO6878
Porte-clés rectangulaire en liège. Dimension 4x6 cm Technique marquage Gravure Laser *

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 2,74					     1,18	 1,10	 1,08	 1,04



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Compras  MO6797
Porte-clés en bambou avec jeton en euros. Dimension 2,5x7,7 cm Technique marquage Tampographie*,L

40

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 2,70					     1,36	 1,26	 1,08	 1,02



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Tokeu  MO6824
Porte-clés en alliage de zinc comprenant un jeton euro et un décapsuleur. Dimension 9,5x3 cm Technique marquage Tampographie*,L

16

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 5,00			   3,94	 3,74	 3,58	 3,44		



APPAREL & ACCESSORIES



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Texas  MO6755
Chapeau  cow-boy  en paille naturelle avec bande en polyester. Dimension Ø36x10 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD

03

13

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 8,56		  7,82	 7,34	 7,00	 6,56			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Fanny Paper  MO6828
Eventail en bambou avec tissu en papier. Dimension 21x2,4x1 cm Technique marquage Tampographie*,L
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,20				    1,90	 1,80	 1,68	 1,48	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Kolam  MO6784
Claquettes antidérapantes en EVA. Taille : 36-37. Dimension 25,4 cm Technique marquage Szitanyomás*

06

03

MO6784: 36-37
MO6785: 38-39
MO6786: 40-41
MO6787: 42-43
MO6788: 44-45

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 								      



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Fiesta  MO6706
Bracelet  événementiel en polyester RPET 300D avec fermeture par anneau en bambou. Taille du bracelet 34 cm et largeur 1,5 cm. Dimension 34x1,5 cm Technique marquage 
Serigraphie*,T1,TD,TS
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 2,20					     1,02	 0,94	 0,88	 0,84



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Lannycot  MO6708
Lanyard en coton avec crochet en métal, boucle détachable et  fermeture de sécurité. Largeur 20 mm. Dimension 2x56 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 2,80				    1,78	 1,58	 1,48	 1,40	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Kara  MO6830
Lanyard en coton avec détail rond en bambou, crochet métallique et fermeture de sécurité. Longueur : 50 cm. Dimension 50x0,45 cm Technique marquage 
Tampographie*,L,DL,DO1

13

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,24				    1,94	 1,84	 1,72	 1,52	



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bandida  MO6608
Foulard multifonctions de forme carrée en coton. 90 gr/m². Dimension 54x54 cm Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 4,46			   3,84	 3,32	 3,06	 2,86		



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

Bandido  MO6876
Foulard  multifonctions en triangle en poly coton ( 90 % polyester 10% coton). Dimension 87x44 cm Technique marquage Serigraphie*,T1,TD
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	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 3,30				    2,28	 2,08	 1,96	 1,86	



TEXTILE



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

SOL’S ODYSSEY  S03805
Unisex t-shirt 170g. Coupé cousu.  Fabric details: 55% coton recyclé - 45% polyester recyclé. OEKO-TEX. Only Sold with Print.   Technique marquage Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 10,10		  9,40	 9,20	 9,02	 8,74			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

SOL’S IMPERIAL LSL MEN  S02074
Men long sleeve t-shirt 190g.  Col rond bord côte élasthanne. Manches longues. Tubulaire. Bande de propreté intérieure au col. Fabric details: 100% coton semi-peigné Ringspun. 
OEKO-TEX. Only Sold with Print.   Technique marquage Serigraphie*, E, TD, T

S02075

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 13,06		  12,36	 12,16	 11,98	 11,70			 



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

SOL’S PASADENA  S00577
Men polo 200g. Col et bas de manches rayés, contrastés. Patte de boutonnage 3 boutons ton sur ton. Coupe ajustée. Coupé cousu. Fentes latérales. Bouton de rechange sur 
couture intérieure côté. Fabric details: 100% coton Ringspun. OEKO-TEX. Only Sold with Print.   Technique marquage Serigraphie*, E, TD, T

S00578

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 19,54	 19,02	 18,84	 18,64	 18,46				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3SOL’S BRIGHTON  S17000

Men Shirt 140g . Réalisée dans un coton élasthanne et avec sa coupe ajustée, elle apporte une tenue et un confort. Produit très tendance. Coupe ajustée. Manches longues. Col 
à bouton unique. Poignets 2 boutons et patte capucin. Patte avec 7 boutons ton sur ton. Fabric details: 97% coton - 3% élasthanne. OEKO-TEX. Only Sold with Print.   Technique 
marquage Serigraphie*, E, TD, T

S17015

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 30,08	 29,56	 29,38	 29,18	 29,00				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3SOL’S SPENCER  S02991

Men sweater 280g.  Poche kangourou. Coupé cousu. Capuche doublée avec cordon de serrage. Poignets et bas en bord côte 2x2. Demi-lune à l’intérieur du col. Bande de propreté 
intérieur col. Fabric details: 80% coton Ringspun - 20% polyester. Intérieur gratté. Extérieur 100% coton. OEKO-TEX. Only Sold with Print.   Technique marquage Serigraphie*, E, TD, 
T

S03103

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 29,34	 28,78	 28,60	 28,40	 28,20				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

SOL’S FACTOR MEN  S03823
Men fleece jacket 280g.  Poches latérales et ouverture principale zippées avec tire-zip contrasté. Bande de renfort sur col. Biais élastique aux poignets et bas du corps. Fabric 
details: 100% polyester recyclé. OEKO-TEX. Only Sold with Print.   Technique marquage Broderie*

S03824

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 35,00	 32,02	 30,36	 28,92	 28,56				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

SOL’S WARM  S44002
Men Bodywarmer 210g. Bon Bodywarmer basic et compétitif.Très grande surface de marquage dans le dos. Ouverture par zip. 2 poches. Fabric details: 100% polyamide. Doublure et 
matelassage : 100% polyester. Enduction AC. OEKO-TEX. Only Sold with Print.   Technique marquage Broderie*
	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 40,88	 37,90	 36,24	 34,80	 34,44				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3SOL’S REPLAY MEN  S46602

Men softshell jacket 340g.  2 poches latérales et 1 poche poitrine zippées. Cordon de serrage réglable à la taille. Bas de manches ajustables avec bande auto-agrippante. Capuche 
avec cordon de serrage.  Fabric details: 94% polyester - 6% élasthanne. Intérieur polaire: 100% polyester. 3 couches. Membrane 8000 mm imperméable et respirante. OEKO-TEX. 
Only Sold with Print.   Technique marquage Broderie*

S46802

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 66,78	 63,80	 62,14	 60,70	 60,34				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3

SOL’S RACE MEN  S01195
Men sofshell jacket 280g. Softshell 2 couches avec un excellent rapport qualité/prix. Zips SBS. 2 poches coté zippées. Fabric details: 96% polyester - 4% élasthanne. Intérieur 
polaire : 100% polyester. 2 couches. OEKO-TEX. Only Sold with Print.   Technique marquage Broderie*

S01194

	 1	 50	 100	 250	 500	 1000	 2500	 5000	 10000 
Prix en €	 40,06	 37,08	 35,42	 33,98	 33,62				  



N O V E L T I E S 
/  2 0 2 3


